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Umfrage: Mehrheit will Asylrecht durch Obergrenze einschränken

Berlin, 01.10.2015, 08:02 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage ist die Mehrheit der Bundesbürger für eine Einschränkung des Asylrechts durch die Einführung einer
Obergrenze bei der Flüchtlingsaufnahme. 60 Prozent der Befragten sprachen sich in der Umfrage des Meinungsforschungsinstituts
Mentefactum im Auftrag der "Rheinischen Post" (Donnerstagausgabe) für die Einführung einer Obergrenze aus, 37 Prozent wendeten
sich dagegen. 

Lediglich die Anhänger der Grünen mit 67 und der Linken mit 63 Prozent sprachen sich mehrheitlich gegen eine Asyl-Einschränkung
aus. Die meisten Befürworter finden sich bei den Anhängern der FDP (89 Prozent), der AfD (79 Prozent) und der Union (62 Prozent).
Auch 60 Prozent der SPD-Wähler wünschen sich eine Obergrenze. In der Umfrage sprach sich die Mehrheit der Befragten zugleich
für die Flüchtlingspolitik von Kanzlerin Angela Merkel (CDU) aus. Auf die Frage, ob sie hinter Merkels Politik der
überdurchschnittlichen Flüchtlingsaufnahme stehen oder hinter den schärfer gefassten Forderungen von CSU-Chef Horst Seehofer,
entscheiden sich derzeit 56 Prozent für Merkel und 41 Prozent für Seehofer, nur drei Prozent sind unentschieden oder machen keine
Angaben.
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https://www.germandailynews.com/bericht-61037/umfrage-mehrheit-will-asylrecht-durch-obergrenze-einschraenken.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-61037/umfrage-mehrheit-will-asylrecht-durch-obergrenze-einschraenken.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

